

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la convocatoria de propuestas «Ayuda para medidas de información en el ámbito de la política agrícola común (PAC) para 2018»**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 339 de 10 de octubre de 2017)

(2017/C 413/12)

En la página 8, sección 3, en el cuadro, fila b) «Fecha límite para la presentación de solicitudes», columna «Fecha y período»:

*donde dice:* «15 de diciembre de 2017»,

*debe decir:* «5 de enero de 2018».

En la página 9, sección 6, en el punto 6.1 «Solicitantes admisibles», subtítulo «Entidades afiliadas»:

*donde dice:* «(...) con arreglo a la sección 11.2 (...)»,

*debe decir:* «(...) con arreglo a la sección 11.1 (...)».

En la página 13, sección 7, en el punto 7.2 «Medidas correctoras»:

*donde dice:* «(...) (véase la sección 7.4) (...)»,

*debe decir:* «(...) (véase la sección 7.1) (...)».

---